

入札説明書等資料の変更について

民間事業者からの質問・意見及び入札公告後における県企業庁内での検討過程を勘案し、入札説明書等の資料を変更するものとする。主要な変更箇所は以下のとおりである。

1. 入札説明書の変更

| No. | 項目番号 | | | | ページ数 | 主な変更箇所 | 変更内容 |
|-----|------|-----|---|-----|------|------------------------------|---|
| 1 | 用語 | | | | | 【入札説明書等】 | 最後に「並びにこれら資料に対する質問及びこれに対する県企業庁の回答・を示した書面の全て」を追加 |
| 2 | 1 | | | | 1 | 入札説明書の定義 | 入札説明書等「と入札説明書（案）等、入札説明書（案）等に関する質問回答」を追加 |
| 3 | 2 | (5) | ウ | a | 5 | 設計・建設業務 | 「・開業業務等」を追加 |
| 4 | 5 | (4) | イ | (ウ) | 26 | 国庫補助金 | (ウ)を(イ)に訂正 |
| 5 | 7 | (3) | イ | | 36 | 入札価格内訳書（様式4-2） | 「平成23年度の現在価値」を「平成22年度の現在価値」に変更 |
| 6 | 7 | (4) | オ | (イ) | 40 | 割賦支払金（割賦代金算定方法）表中の支払額レート | 豊田浄水場 H23年度工事分：レート「0.870%」 「1.294%」に変更 幸田浄水場 H26年度工事分：レート「1.009%」 「0.870%」に変更 豊橋浄水場 H25年度工事分：レート「1.294%」 「1.009%」に変更 |
| 7 | 7 | (8) | | | 44 | 技術提案書 | 様式10-1の表紙（A3版）に「図面以外はA4版、別冊として整理する図面はA3版」を追記 |
| 8 | 2 | | | | 54 | 資料5 平成30年度以降の脱水設備等の更新について | 当該更新業務を行う各事業年度の「前々年度」の8月末までを目標...を「前年度」に変更 |

2. 要求水準書の変更

| No. | 項目番号 | | | | ページ数 | 主な変更箇所 | 変更内容 |
|-----|------|-----|---|--|------|-------------------------|----------------|
| 1 | 1 | (3) | ア | | 3 | 設計・建設業務 | 「(ア) 開業業務等」を追加 |
| 2 | 1 | (3) | | | 5 | 図表1-2 業務内容一覧 設計・建設業務 | 「開業業務等」の欄を追加 |

| | | | | | | | |
|---|------|-----|---|-----|-------|-------------------------|---|
| 3 | 1 | (3) | | | 5 | 図表1-2 業務内容一覧 設計・建設業務 | 「県企業庁が行う国庫補助申請・検査業務の支援協力」を「竣工後に県企業庁が行う検査等への協力」に変更 |
| 4 | 1 | (5) | | | 12~14 | 事業開始に向けた準備 | 「(5)事業開始に向けた準備」は、名称を「開業業務等」に修正し、設計建設業務(p15 2(1))に移動 |
| 5 | 5 | (2) | ウ | (ウ) | 41 | 有価利用量の確認 | 「発行を受けるものとする。」に発行「等」を受けるものとするを追加 |
| 6 | 添付資料 | | | | 42 | 別紙8 豊橋浄水場 機器リスト | 1号脱水機を稼働させるための補機類の更新時期を2012年度に修正 |
| 7 | 添付資料 | | | | 42,43 | 別紙8 豊橋浄水場 機器リスト | 2号油圧ユニットの更新時期を2013年度に修正 |

3. 事業契約書(案)の変更

| No. | 項目番号 | | | | ページ数 | 主な変更箇所 | 変更内容 |
|-----|------|------|-----|------|------|--------------------------------------|--|
| 1 | 4 | (2) | | | 前文 | 4. 契約金額 (2)脱水処理施設等の運営・維持管理業務に係る対価 | 変動費： 「水道資料」を「水道使用料」に修正 |
| 2 | 1 | (44) | | | 3 | 設計・建設業務 | 豊橋南部浄水場における脱水処理施設等の「更新」を「新設」に変更 |
| 3 | 2 | | 9条 | 3 | 7 | 許認可・届出等 | 及び廃棄物処分業許可(中間処理)...のあとに「及び廃棄物処理施設変更許可」を追加 |
| 4 | 3 | | 14条 | 3 | 8 | 設計の変更 | 協議がまとまらない場合には、県企業庁が「当該事項を合理的な範囲で」決定し...を追加 |
| 5 | 6 | 1 | 40条 | 2 | 18 | 運営・維持管理業務に必要な許認可取得及びこれに伴う検査の完了 | 「ものとし、運営開始の遅延に伴い事業者において生ずる合理的な範囲の損害及び費用に相当する額のうち、第76条の定めるところの負担割合により算出される額を、県企業庁及び事業者が負担するものとする。」を追加 |
| 6 | 6 | 2 | 54条 | | 23 | 県企業庁の他浄水場で発生した汚泥の引取り | 第3項のあとに「4 県企業庁が認める場合に限り、事業者は、5 浄水場の濃縮汚泥を自らの責任で当該浄水場以外の県営浄水場へ運搬することができる。」を追加 |
| 7 | 6 | 4 | 67条 | 2(1) | 31 | 脱水処理施設等の出来形部分があるとき | (c) 県企業庁は事業者に対し、「豊田浄水場における事業用地及び」6 浄水場における脱水処理施設等の原状回復を請求することができる...の「」部分を削除 |

| | | | | | | | |
|----|------|-----|-----|-----|---------------|---------------------------|---|
| 8 | 8 | | 73条 | 3 | 33 | 法令等変更による契約の終了 | ...本件工事の進捗程度から見て、「豊田浄水場における事業用地及び」6 浄水場における脱水処理施設等の原状回復が社会通念上合理的であると認められる場合、県企業庁は、事業者に対し、「豊田浄水場における事業用地及び」6 浄水場における脱水処理施設等の原状回復を...の「」部分を削除 |
| 9 | 別紙1 | | | | 41 | 図表1-6 事業日程（豊橋南部浄水場） | 「ケーキヤード等の引き渡し：所有権移転 平成[]年[]月[]日」の項目を追加 「ケーキヤード等の引き渡し・所有権移転 平成[]年[]月[]日」の項目を追加 |
| 10 | 別紙9 | 2 | (1) | | 53 | 一時支払金 | 図表9-2 一次支払金の支払概要 増設・更新に「等」を追加（改良をも含むこととなるため） |
| 11 | 別紙9 | 2 | (1) | | 53 | 一時支払金 | ・増設又は更新に「等」を追加 ・図表9-2 一次支払金の支払概要 増設・更新に「等」を追加（改良をも含むこととなるため） |
| 12 | 2 | (2) | イ | | 53 | 支払時期及び支払額 | 図表9-3 割賦支払金の支払概要 割賦支払金対象：平成23年度工事分（更新）を「（増設）」に修正 |
| 13 | 2 | (2) | ウ | (ウ) | 54 | 豊橋浄水場（平成24年度工事分） | 基準日は平成24年を「平成25年」に修正 |
| 14 | 別紙10 | 1 | | | 58 | 割賦支払金の改定 | 平成[]年度に「33」年度に変更 |
| 15 | 別紙10 | 2 | 3 | | 58 | 設計・建設業務に係る対価の改定 | ・幸田浄水場（平成[]年度工事）を「26」年度に変更 ・平成[]年度以降以降設計・建設業務に係る対価を「30」年度に変更 |
| 16 | 5 | (2) | | | 61 | 改定対象とする価格指数 | 図表下に、「（採用する価格指数の詳細は、県企業庁と事業者が協議のうえ、別途定める。）」を追加 図表下に、「採用する価格指数の詳細は、県企業庁と事業者が協議のうえ、別途定める。」を追加 |
| 17 | 別紙13 | 2 | (4) | | 76 | 県企業庁が支払う脱水ケーキの再生利用業務に係る対価 | ・「図表13-1 脱水ケーキの再生利用業務に係る支払対価の計算方法（5 浄水場）」に修正 ・「Z年の支払対価（円）= なし」を追加 |
| 18 | 2 | (6) | ア | | 77 78 | 脱水ケーキの再生利用業務に係る対価の支払い方法 | 図表13-4 ・表題に「5 浄水場」を追加 ・C：2（2）を（3）に修正 ・購入単価（[] 円/t-ds）を「25円」に変更 |
| 19 | 2 | (6) | イ | | 77 78 | 脱水ケーキの再生利用業務に係る対価の支払い方法 | 項目「イ 天日乾燥床」を追加 |
| 20 | 2 | | | | 74 ~ 78 | 脱水ケーキの再生利用業務に係る対価の支払い方法 | 文章を修正 |
| 21 | 3 | (3) | | | 81 | 市場変動への対応等について | 「（3）非有価による脱水ケーキ処理単価の改定」を追加 |

| | | | | | | | |
|----|--|--|--|--|----|--|------------------|
| 22 | | | | | 94 | | 「別紙19「土地使用料」」を追加 |
|----|--|--|--|--|----|--|------------------|

4. 様式集の変更

| No. | 項目番号 | | | | ページ数 | 主な変更箇所 | 変更内容 |
|-----|-----------|---|--|--|------|-----------------|---------------------------------|
| 1 | 様式 6-4 | | | | 26 | 設計・建設工事費用内訳書 | 「増設・更新した脱水機等の県企業庁への引渡し費用」の項目を削除 |
| 2 | 様式 8-4 | 3 | | | 59 | 豊橋浄水場と幸田浄水場での対応 | 「ろ液濃度」を「濃縮汚泥濃度」に変更 |

5. 実施方針の変更

| No. | 項目番号 | | | | ページ数 | 主な変更箇所 | 変更内容 |
|-----|---------|-----|-----|-----|------|-----------------------|--|
| 1 | 1 | (1) | 才 | (ウ) | 4 | a 設計・建設業務 | 「・開業業務等」を追加 |
| 2 | 資料 6 | 2 | | | 41 | 平成30年度以降の脱水設備等の更新について | ・各増設・更新工事を実施する各事業年度の前々年度の「6月末」まで...を「7月末」に変更 ・当該更新業務を行う各事業年度の「前々年度の7月末」まで...を「前年度8月末」に変更 |
| 3 | 資料 7 | (1) | | | 43 | 一時支払金 | 「5 浄水場の脱水処理施設等の増設・更新等業務」を「設計・建設業務」に変更 |
| 4 | 資料 7 | (1) | | | 43 | 図表7-2 一時支払金の支払概要 | 開業業務等の支払区分を追加 |
| 5 | 3 | (3) | | | 52 | 天日乾燥床の脱水ケーキの売却単価の改定 | ・契約者の一方の申し出により「、平成23年度分から」1年ごとに改定する...に変更 ・改定の正当性を証する書類（燃料費の高騰等を証する書類等）を「県企業庁」に提出するものとし、「県企業庁が」合理的と認められた場合に限り...に変更 |
| 6 | 資料 9 | 2 | (2) | イ | 61 | | イ(イ)に「翌四半期以降、脱水設備の能力が確認された場合は減額措置を解除します。」を追記 |